



住建部要求动物园门票应不高于当地人均月收入的千分之五 江苏动物园门票能降下来吗?

最近,住建部委托中国动物园协会编制了《全国动物园发展纲要》(以下简称《纲要》),引起了大家的关注。在《纲要》中,不仅明确提出要“杜绝各类动物表演”,而且要求,未来三年内要制定合理的门票价格,“保证成人的门票价格应不高于当地人均月收入的千分之五”。然而,现代快报记者发现,目前,包括南京红山动物园在内,江苏的动物园门票基本都远远超过这个数字,那么未来三年是否会针对票价进行调整?

现代快报记者 吴怡



制图 沈明

记者算账 江苏动物园门票大多“超标”

现代快报记者首先做了一道“数学题”。根据不久前发布的今年一季度南京经济数据显示,一季度南京市民人均可支配收入达11966元,折算后月收入3988元左右。如果按照千分之五来算,门票价格不到20元。即使按照2012年居民人均收入12%的同比增长

速度来算,3年后居民月收入约为5742元,千分之五仍不超过30元。而目前,南京红山动物园的票价为40元。

在采访中现代快报记者了解到,全国各地动物园目前的票价差别很大,仅看江苏省内,苏州动物园票价25元,无锡动物园的

票价却是100元,而常州淹城野生动物园的成人票价则达到了150元。如果按住建部这个“千分之五”的标准来看,目前基本都是“超标”的。不过,《纲要》也只针对政府投资的动物园。对淹城野生动物园等社会投资的票价,并没有要求。

1.0新闻吧

联合国各机构组团来宁赶“大集”

快报讯(记者 张瑜)今天,来自国内外的零售集团“大鳄”们,以及联合国难民署、世界卫生组织等联合国机构将齐聚南京,拿着各自列好的采购清单赶一场“国际大集”,这意味着由商务部和江苏省人民政府联合主办的第八届跨国零售集团采购会正式开幕,这场跨国大采购将持续到7月5日。

到目前为止的信息显示,本届跨采会大概有1500多家采购商、供应商参加,其中已经有150多家采购商在大会网站上晒出了采购清单。记者还注意到,这次跨采会将首次举办联合国采购说明及对接会,届时联合国难民署、联合国工业发展组织、联合国世界粮食计划署、世界卫生组织等机构,也将介绍联合国的采购要求和流程等,希望与中国的供应商们展开更多合作。

测羽绒服甲醛含量 要花多少钱?

省物价局拟定收费标准,向社会征求意见

快报讯(记者 张瑜)想检测衣服中是否甲醛含量超标、羽绒服中的羽丝含量是多少,那就得找产品质量监督检验的专门机构,可这个测试要花多少钱呢?日前,江苏省物价局拟定了《江苏省产品质量监督检验收费标准(第二批)》(征求意见稿),列出纺织纤维类、机械电子类等项目的收费标准,并面向社会征求意见。

记者注意到,征求意见稿中,以纺织纤维类各项为例,就提到了普通纺织品、羽绒服等,如果想检测衣服的甲醛含量收费标准拟定190元,测定pH值的收费标准则是100元。此外,在机械电子类中,比如要检测电池充电器是否漏电的话,拟定的收费标准是190元。对这些收费标准,如果大家有什么意见,可以通过电子邮件方式,发至江苏省物价局收费管理处(jswjjsfglc@163.com)。据了解,这次公开征求意见时限为2013年7月3日至7月10日。

无锡小伙伤后转运 3元中大乐透974万

快报讯(通讯员 苏彩 记者 付智勇)无锡江阴小伙小刘干活时不小心被工具刀划伤手臂,为了安慰一下自己,出了医院就花3块钱买了1注体彩超级大乐透追加票,谁知一举命中974万元大奖。近日,这位幸运的小伙出现在省体彩中心兑奖大厅,述说了这段神奇的中奖经历。

小刘今年20多岁,在无锡江阴的一家工厂上班,平常很少买彩票。“这次怎么突然想起来买彩票呢?”原来6月24日这天,小刘在干活时不小心被工具刀划伤了,去医院缝了两针之后,心情不佳的小刘为了补偿一下自己讨个好运,平时不怎么买彩票的他特意去体彩站点花3块钱买了1注体彩超级大乐透追加票,当晚大乐透13072期开奖,结果他因祸得福,偏偏命中了当期的头奖,奖金达到974万元。

红山动物园 再降价就无法正常运行了

“目前城市动物园,除了少数以营利为目的的私人投资动物园比较贵,一般都是政府补贴,所以票价便宜。”南京红山动物园一位负责人白亚丽也参与了这部《纲要》的编写,她表示,虽然红山动物园也属于事业单

位,但自收自支,与享受国家补贴、经费拨款的其他城市动物园性质不同,动物园的维护运营、场馆维修、生态化设施的改造,以及动物园所有员工的工资,都依赖这40元的门票钱。“40元的票价刚刚好,如果再降价,动物

园就无法正常运行下去了。”白亚丽表示,如果政府部门有新政策下来,愿意给动物园补贴,那么降价还是有希望的。“其实很多南京市民都买了年卡,平均下来逛一次花不了多少钱,这本身已经是一种惠民政策了。”

泰兴环保热线成摆设? 环保局:局里领导有时也打不通

门窗都关紧了,一屋子仍然是化工味,7月2日深夜,泰兴网友“莫小安”实在受不了,拿出高档香水“香奈儿”在屋里喷了一圈,但还是遮盖不住满屋子的化工味。“莫小安”打环保热线12369投诉,却一直打不通,于是上网吐槽这一遭遇。昨天,泰兴市环保局回应称,12369有时自家领导都打不通。

网友:想要投诉,环保热线怎么也打不进

昨天,记者联系上“莫小安”,她说,她家住在泰兴大桥附近,距离开发区的化工厂有10多公里,当晚刮西风,化工味很大。“经常深夜能闻到这种味道。”“莫小安”说,她有时上夜班,凌晨回家时味道最大,实在受不了才打环保热线12369投诉,没想到投诉电话也打不通。

环保局:网络有问题,领导有时也打不通

“莫小安”的吐槽很快引来众多网友响应,昨天上午10点多,泰兴市环保局官方ID“环保局”在论

坛上回复称:“我局的12369举报电话,我局负责人自己也打不通,每次局负责人批评我们的时候,我们也十分困惑,事实上我们确实是24小时没有离岗。”

昨天下午,记者拨打12369转3至泰兴市环保局,电话可以接通。值班人员称,2日深夜电话无法接通可能是电信网络有问题,打进去的话都提示正在通话中,目前已经修好了。

记者随后致电电信客服,询问泰兴环保局近日是否进行过障碍检修,客服人员仔细查询后表示,没有查询到相关检修记录。

网友投诉的事情遭遇“踢皮球”

昨天下午,记者再次致电

12369,表明身份后询问“莫小安”网友投诉问题的处理意见,值班人员称,目前已经转交给泰兴市经济开发区综合执法局处理了,值班人员提供了一个号码让记者自己查询。

记者随后拨通了开发区综合执法局值班室电话,工作人员表示,他们没有接到环保局转过来的信息。

记者再次拨打12369,值班人员说“搞岔了”,并提供了泰兴市环保局经济开发区分局的号码,他同时表示,打过去不一定有人接。

而开发区环保分局的号码,打过去果然没人接。12369接线员记下了记者的手机号,表示尽快给一个答复,但截至记者晚上7点发稿时,还没有接到泰兴市环保局的相关电话。

善举

富二代工厂里办婚礼 省下100万做慈善

快报讯(特约记者 山峰 杨益平 记者 王玉)近日,常州一纺织机械有限公司的车间内张灯结彩,热闹非凡,原来这是公司董事长王敏其为其儿子儿媳举行婚礼。这场寻常的婚礼,背后有着不寻常的故事。父亲王敏其将省下来的100万元,全部捐出来设立了慈善基金,专门帮助那些需要帮助的人。

昨天下午,记者联系上王敏其。他说,设立慈善基金这个事,也不是突然想到的。平时,他就喜欢捐款捐物帮助他人。王敏其说,平时,他经常在武进慈善总会和武进红十字会进行捐赠。这对他来说,已经是习以为常的事了。

据了解,王敏其的儿子王水和儿媳高燕都有国外留学背景,现在两人学成回国。王敏其的企业也办得风生水起,已是身价过亿的老板。按武进地区的习惯做法,这样的家庭举办婚礼,肯定要在五星级大酒店,最起码也得花个100多万。

可是,在如何操办儿子的婚礼这件事上,王敏其有着自己独特的想法。“这次小孩要办喜事,我就想,怎么才能把这个婚礼办得更意义,单是在大酒店办酒席,也没有多大意思。”

于是,王敏其想到了这个点子,就在厂里办酒席,把省下的钱捐出来。他把这个想法跟儿子、儿媳说了后,他们也很赞同。

在婚礼当天,王敏其就请了师傅自己买菜,烧了七八十桌,在自家的工厂厂房里摆起了婚宴。婚礼上,王敏其当众将100万元捐出来,专门用来赞助社会上那些需要帮助的人。

为什么要把这些钱捐出来呢?王敏其说,这是一种回报社会的方式,“我们做企业,也需要社会和政府的支持,能回馈社会,给别人提供一些力所能及的帮助,也是我的心愿。”王敏其表示,这些钱并没有特定的用途,“就是用来帮助社会上需要帮助的人,用于生活、教育、医疗都行,只要他们需要。”

突发

昆山一银行员工 捅死女上司

快报讯(记者 蒋文龙 实习生 王一凡)7月2日下午5点左右,昆山市某银行内发生了一幕惨剧,一名男性员工用刀捅死了一名女同事,随后被警方控制。记者了解到,死亡女子是该银行的一名领导,今年30多岁。

记者联系了昆山市公安部门,相关负责人表示,目前案件还在调查中,具体信息以昆山警方发布的微博为准。昆山警方昨天早上9点17分发布微博:7月2日17时10分许,昆山警方接到报警,昆山前进路、黄河路口某银行有一女子倒在地上,身上有血。长江派出所民警迅速出警,并在现场附近将一持刀男子制服。经赶到现场的120急救部门医生诊断,该女子已死亡。现查明,该持刀男子及死亡女子均系该银行员工。目前,案件正在进一步审理。